
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 始業式で，小田校長から２つのことについて，お話がありました。１つめは，「安 

心・安全な学校をみんなでつくる」ことです。そのためには，①現状を把握するこ 

と，②当たり前を徹底することが必要である，と話しました。もう１つは，「夢や目 

標を持つこと」です。イソップ寓話『３人のレンガ職人』という有名な話をもとに 

勉強するにあたって，夢や目標を持っていることがいかに大切か，と語りました。 

 

 

 

 

第７０回秋季総合体育大会，及び第６２回広島県吹奏楽吹奏楽コンクールが開催されました。３年生にとって，

最後の大会となる本大会では，どの競技等においても，全力を尽くして頑張る姿を見ることができました。剣道部

は，最後まで粘り強く相手に挑んでいく，勇敢な姿を見ることができました。野球部は，ピッチャーのリードのも

と，最後まで一丸となって闘いました。ソフトテニス部男子は，前大会に引き続き２位に入賞し，それが実力であ

ることを証明しました。バレーボール部は，練習を見直し，大会ではその成果を見ることができました。卓球部は，

ボールに思いを乗せて，力強くサーブを打つ姿等に成長を感じました。吹奏楽部は，丁寧に演奏し聴く人に感動を

届け，みごと銀賞に輝きました。 

 入賞した部しなかった部もありましたが，大切なのは，部活動を通して，自分の中に，身に付いたと思える，成長した

と思える，学んだと思える，「何か」を得られたかどうかだと思います。部活動で学んだことを，これからの人生に活かし

ていってください。 

陸上競技とサッカーは，９月以降に行われます。悔いのないように頑張ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

廿日市市立佐伯中学校   令和３年度 
           

【自 律】 学 校 だ よ り 
       ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ http:// www.hatsukaichi-edu.jp/saiki-j/ 

学校教育目標：「夢や目標に挑戦し，自己実現を図る生徒の育成」“みんなの笑顔があふれる居心地のいい”学校づくり！

！ 

 

 

 

９月号（№６） 

令和３年 

９月１日（水） 
 

平成３０年 

４月２７日（金） 

秋季総合体育大会及びコンクール等の結果 

  

   

第７０回秋季総合体育大会及び第 62 回広島県吹奏楽コンクールの結果 

【ソフトテニス男子】団体の部 第２位 本郷大樹・向井涼峨・木村颯来・古川歩夢・山口陽生・ 

木本琉星・堤真瑠・柿本政希 

                    個人戦   第３位 本郷大樹・向井涼峨 

第３位 木村颯来・堤真瑠       

【吹奏楽部】    銀賞 

 

二学期が始まりました！「始業式」 

 

【イソップ寓話】 

３人のレンガ職人 

※カラー版は，佐伯中のホームページでご覧いただけます。 



 

 

 
生徒アンケート「学校生活に満足している」の肯定的評価：７９.３％ 

保護者アンケート「佐伯中学校の教育活動に満足している」：８１.１％ 
７月に，生徒と保護者の皆様を対象に，今年度第１回目の「学校評価アンケート」を実施いたしました。保

護者の皆様には，ご多用のところご協力いただき，ありがどうございました。 

アンケート結果一覧表の数値 

Ａ－そう思う  Ｂ－ほぼそう思う  Ｃ－あまりそう思わない  Ｄ－全くそう思わない   

肯定的評価（「Ａ－そう思う」と「Ｂ－ほぼそう思う」）の割合（％）を掲載しています。 

１ 「生徒アンケート」（令和３年度 第１回）の結果 

番号 内  容 第１回(昨年度末比) 

１ 将来の夢や目標をもっている。       79.3%  (＋7.6) 

２ 自分には，よいところがある。  74.1%  (＋1.9) 

３ 学習を最後までやり遂げて，嬉しかったことがある。 86.2%  (＋０) 

４ 地域の行事に積極的に参加している。 49.4%  (＋８.0) 

５ 自分のやったことで人から喜んでもらったことがある。 88.5%  (−０.３) 

６ 嫌なことは嫌と言えている。 79.９%  (＋0.3) 

７ 人の嫌がることをしていない。 83.8%  (−1.1) 

８ チャイムが鳴る前に，授業道具を準備している。 87.9%  (−0.9) 

９ 授業以外で，１時間以上学習に取り組んでいる。（塾や宿題を含む） 59.8%  (−0.1) 

１０ 朝読書は，集中して本を読んでいる。 71.8%  (＋6.0) 

１１ 「めあて」を意識しながら，授業に取り組んでいる。 74.6%  (＋3.5) 

１２ 授業では，自分の意見を言ったり，友達の意見をしっかり聞いたりしている。  80.5%  (−2.4) 

１３ グループ活動での関わりを大切にしている。 83.3%  (−0.8) 

１４ 授業では，自分の考えや気持ちが伝わるように話している。 75.1%  (−2.5) 

１５ 授業では，課題の解決に向けて，自分で考え，自分から取り組んでいる。 79.9%  (新規) 

１６ 佐伯中学校での学校生活に満足している。 79.3%  (−1.0) 

２ 「保護者アンケート」（令和３年度 第１回）の結果 

番号 内  容 第１回(昨年度末比) 

１ 佐伯中学校の生徒は，あいさつがよくできる。 78.5%  (＋8.1) 

２ 佐伯中学校の生徒は，服装や容儀が整っている。 79.9%  (−0.1) 

３ 佐伯中学校の教員は，生徒をよく理解しようとしている。 89.8%  (＋4.2) 

４ 佐伯中学校の教員は，生徒のまちがった行動を厳しく指導し，問題行動の減少に努めている。 86.4%  (＋7.0) 

５ 佐伯中学校は，保護者や地域の願いに応えようと努力している。 89.7%  (−０.９) 

６ 佐伯中学校は，保護者からの連絡や相談に迅速かつ適切に対応している。 92.6%  (＋1.4) 

７ 佐伯中学校は，教室や校庭など，生徒が授業や生活がしやすいように環境整備されている。 86.3%  (−1.1) 

８ 佐伯中学校の授業は，工夫されていてわかりやすい。 84.6%  (＋2.8) 

９ 佐伯中学校は，学校全体の雰囲気がよく，生徒がいきいきと活動している。 80.0% (＋12.5) 

１０ 佐伯中学校の学校生活は，行事等，充実している。 71.2%  (＋1.3) 

１１ 佐伯中学校は，ＨＰや各種たより，オクレンジャー等で情報発信をしている。 94.6%  (−０.４) 

１２ 佐伯中学校の教育活動に満足している。 81.1%  (＋3.4) 

これらの結果をもとに学校評価関係者委員会を書面により執り行い，頂いたご意見を踏まえ，校内で検討し

改善案を作成します。生徒，保護者の皆様のご指摘を真摯に受け止め，改善に努めて参ります。有難うござい

ました。ホームページにも掲載しますので，併せてごらんください。 
   

お願い：働き方改革のため，学校への電話は，午前７時４５分～午後６時までにお願いします。 

令和３年度第 1回学校評価アンケート（前期）の結果 


